u

\Y/

AC 3HEPTUA

TUpUCTOp HU3KOUYACTOTHDLIN
T753-800-44

CpeaHu NpAMOM TOK lrav

800 A

MNosTopAtoLLEECA UMNYIbCHOE
HanpAaXeHune B 3aKpPbITOM COCTOAHUN

UDRM

MosTopsAtoLWEeeca MMNYAbCHOE 0bpaTHOE HanpsaXeHue Urrm

3400 - 4400 B

Bpems BbiknoveHna tq

400 mKc

Upkm, Urrm, B 3400 3600

3800

4000

4200

4400

Knacc no HanpaxeHuto 34 36 38

40

42

44

T; °C

-60+125

NPEAENBbHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHMA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napametpa

YcnosHoe
ob603HaueHue

3HayeHua
napameTtpos

EpgnHuuya

namepeHua

nOBTOpﬂ}OLLI,GECﬂ MMNYNbCHOE HanpAXXeHUe B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN,

T;=-60...+ 125°C

VDRM

3400-4400

MoBTopAtoLLeeca UMNYAbCHOe obpaTHOe HanpAXeHue,
T;=-60...+ 125°C

VRRM

3400-4400

HEI'IOBTODFHOLLI,EECFI MMNYNbCHOE HaNpAXXeHWe B 3aKpPbITOM
COCTOAHUN,
T;=-60 ...+ 125°C

VDSM

3500-4500

HenosTopsatoLeeca MMNynbcHoe obpaTHOe HanpaXeHue,
Tj=-60..+125°C

VRSM

3500-4500

MOBTOPAOLWMIACA UMNYILCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUN /
MoBTOPAOWMIACA UMNYNbCHLIA 06PaTHBIN TOK,

T, = 125°C, Vp/ Vr=Vorm/ Vrem

IDRM/ IRRM

70

MA

MaKcMmanbHO AOMYCTUMbIA CPeAHNI TOK B OTKPbITOM
COCTOAHMUM,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc=70°C

Irav)

821
1010

[lecTBYIOLLMI TOK B OTKPbITOM COCTOSAIHUM,
Tc=70°C,f=50Ty

ITRMS

1586

yﬂ,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHWMNU,
T; = 125 °C,Vz= 0, t, = 10 Mc

ITSM

15.0

KA

3aWMTHbIA NOKasaTenb

1.110°

KpuTnyeckasa CKopoCTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMU,

T;=125°C, Vp = 0.67Vpy, It= 1600 A,

leg=2A,t. =1 mKc, f=50 T

(diT/dt)crit

200

A/mKc

KpMTM‘-IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHMA HaNpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
TJ = 125°C, VD = 0'67VDRM

(dVD/dt)crit

2000

B/mKc

MaKcumanbHasa MOLWHOCTb ynpasneHusa,
NOCTOSAAHHbIN TOK

PGM

4

Bt

TemnepaTypa nepexosa

T;

-60... +125

TemnepaTypa XxpaHeHus

Tstg

-60... +50

°C

asenergi T753-800-44

1us3




SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

HanmeHoBaHuMe napametpa Yenosnoe SHaueHnn napamerpos Eaumua
: . o6o3HaueHue MUH. ™n. MakKc. nsmepeHua
MmnynbcHOe HanpsAXeHne B OTKPbITOM COCTOAHMM, Y 595
T;=25°C, I;=2513 A ™ i i :
MNoporosoe HanpsaxeHwe, v 118 B
T,=125°C, 1;=1257-3770 A (o) ’ ’ '
JunHamnueckoe conpoTmeieHne, 0.62 o
T,= 125°C, I, =1257-3770 A i ) ) ' mem
Bpems 3agepKku BKAOYEHNA, ' i i 30
Tj=25 OC, Vp=0.67Vprm, 11=800A, Irg=2 A, t, = 0.5mKc d )
Bpems BbikAtoveHus, MKC
T;= 125°C, Ir= 800 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 t - - 400
B, VD = 0’67VDRMI dVD/dt =50 B/N\KC
3apAa 06paTHOro BOCCTaHOBNEHMUS,
Ti= 125°C, lr= 800A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qs - - 3000 MK
Tok yaepaHusa,
T,=25°C,Vp=128 . ; ; 300 A
ToOK BK/ItOYEHMUA, A
T;=25°C,Vp=12B, ;g =2 A, t, = 0.5 MmKc I i i 1500 "
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HaMpPAXKeHWe ynpas/ieHus,
Vp = 12B,T;=-60°C vV i i 3.5 B
T,= 25°C o 25
T,=125°C 20
OTnMpatoLLmMiA NOCTOAHHBIN TOK yNpaBaeHus,
Vp =12 B,T;=-60°C | i i 450 mA
T,=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatoLiee NOCTOAHHOE HanpaXeHWe ynpasaeHus,
T;=125°C, Vp = 0.67V Veo 0.25 i i B
i< y Vp = U. DRM
HeoTnupatowuin NOCTOAHHBIV TOK YNpaBAeHuUs, | 15 A
T;=125°C, Vp = 0.67Vpmy 6 ; - "
TENJ1IOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBieHUE Nepexos, - Kopnyc,
DC: pBycTopOHHee Rihio) ) ) 0.020
DC: co cTopoHbl aHOAa Rih(-ca) 0.040
DC: co cTopoHbl KaToga Rih(j-ck) 0.040 °C/BT
TennoBoe conpoTMBEHNE KOPMYC - OX/1agUTeNb,
OBYCTOPOHHEe oxnaxaeHue Rih(c-h) - - 0.005
OAHOCTOPOHHEE OXNaXKAeHne 0.010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca, He 6onee w - 0.55 - Kr
Yeunue cxatua F 22 - 26 KH
MaKcMManbHO AONYCTMMOE yCKopeHue (B 3 i i 100 e
CXKaTOM COCTOAHUM)
PaccToAaHMe No NoBepXHOCTM U30NATOPA OT KaToga A0 aHoAa D; - 23.8 - MM
asenergi T753-800-44 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT53

2737

PIX15 18023 o
‘ = A\
c dbyx cmgpok
wimexep 2808 7 s
6128405 oenmll rpobod .
K —katopg; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHblit KaToa;

G — ynpaBAAloLWMIi 3NEKTPOL;

asenergi T753-800-44 3us3



